Vsechny tlohy uvazujte nad abecedou ¥ = {a, b}.
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2. Pro kazdé n < 6 urdete pocet pravych kongruenci, které respektuji jazyk {w € £*: |w|mod4 = 0}
a jejichz index je n.

3. Uvazme pravé kongruence ~1, ..., ~5 definované nésledujicimi ptedpisy (z,y € ¥*):
r~1y < <z aykond na stejné pismeno!
T ~yy < T ayzadinaji na stejné pismeno!
x~3y < |r/mod6 = |y|mod6
Ty S (Tery AT 3y)
Ty & (T2y AT zy)

Pro kazdé i € {1,...,5} urCete:
a) kolik existuje jazyku, které ~; respektuje;
b) kolik existuje jazykt, jejichz prefixovou ekvivalenci je ~;.

4.V zavislosti na n € N urcete:
a) kolik existuje kone¢nych neprazdnych jazykd, jejichz nejdelsi slova maji délku n;
b) jaky nejmensi a nejvétsi index maji prefixové ekvivalence jazykt z a).

1e je v relaci jen se sebou



